PRACOWNICZY OSRODEK MASZYNOWY
W AUGUSTOWIE Sp. z o.0.
16-300 Augustow; ul. Tytoniowa 4
Tel. (087) 6433478; fax. (087) 6436718
E-Mail: pom@pom.com.pl; www.pom.com.pl

PRZENOSNIK SLIMAKOWY
T 206/4

PKWU: 29.22.17-95.53

KTM: 0826 -315-720-643

INSTRUKCJA ORYGINALNA
KATALOG CZESCI

Znak KJ ..o,
Rok prod. .......coooviiiiininnes

WYDANIE VI
Augustow 2015 r


mailto:pom@pom.com.pl
http://www.pom.com.pl/




SPIS TRESCI

2 i o

Wstep
Wykaz symboli ostrzegawczych i znakéw informacyjnych
Bezpieczenstwo uzytkowania
Charakterystyka ogolna
Przeznaczenie
Dane techniczne i eksploatacyjne
6.1. Dane techniczne

6.2. Dane eksploatacyjne

7. Budowa i zasada dziatania

8. Instalacja elektryczna

9. Przygotowanie przenosnika do pracy

9.1. Montaz segmentow przedtuzajgcych

10.Niedomagania eksploatacyjne

11.Konserwacja

12.Demontaz i kasacja

13.Wyposazenie

14. Transport

15. Komplet wysytkowy

16.Ryzyko szczgtkowe

17.Katalog czesci zamiennych

18.Gwarancja

Ogodlne zasady postepowania gwarancyjnego

Karta gwarancyjna



Instrukcja obstugi T 206/4

1. WSTEP

Instrukcja obstugi stanowi podstawowe wyposazenie maszyny.

Z niniejszg instrukcjg powinien bezwzglednie zapoznaé sie uzytkownik obstugujgcy
przenosnik slimakowy oraz osoba dokonujgca napraw i konserwac;ji.

Dane identyfikujgce maszyne znajdujg sie na tabliczce znamionowej umieszczonej
na gardzieli wysypowej.

Przed uruchomieniem maszyny nalezy doktadnie zapoznac sie z instrukcjg
obstugi, budowg i zasadg dziatania przenosnika. Zastosowanie sie do wytycznych
zawartych w niniejszej instrukcji obstugi zapewni bezawaryjng prace i efektywne
uzytkowanie maszyny.

W przypadku jakichkolwiek trudnosci i problemow z eksploatacjg przenosnika
prosimy zwraca¢ sie do sprzedawcy maszyny lub bezposrednio do producenta,

ktérym jest:

Pracowniczy Osrodek Maszynowy w Augustowie Sp. z 0. 0.
ul. Tytoniowa 4, 16-300 Augustow
tel. 87 643 34 76 do 78; fax. 87 643 67 18

E-Mail: pom@pom.com.pl; www.pom.com.pl

Przenosnik slimakowy moze obstugiwaé osoba peinoletnia. Zabrania sie
obstugiwaé osobom nietrzezwym, w stanie chorobowym, nieupowaznionym
i postronnym, a w szczegolnosci dzieciom. Przy obstudze przenosnika
znajdujacego sie w pomieszczeniach wilgotnych nalezy uzywa¢ hermetycznych

przewodéw, wtyczek i gniazd umozliwiajagcych stosowanie zerowania lub

uziemienia.
SYMBOL OSTRZEGAWCZY O ZAGROZENIU
Jezeli widzisz ten symbol strzez sie zagrozenia i uwaznie
przeczytaj odpowiednig informacje oraz poinformuj
o tym innych operatorow.
WAZNE!

Odsprzedajgc maszyne, instrukcje obstugi przekaza¢ nabywecy.


mailto:pom@pom.com.pl
http://www.pom.com.pl/

Instrukcja obstugi T 206/4

2.

WYKAZ SYMBOLI OSTRZEGAWCZYCH | ZNAKOW INFORMACYJNYCH

Kazda maszyna posiada tabliczke znamionowa,

nastepujgce informacje:

- dane producenta,

na ktorej

podane sg

- symbol urzadzenia, na ktéry nalezy sie powotywa¢ w przypadku zamawiania

czesci zamiennych lub w celu zasiegniecia informaciji,

- napiecie znamionowe,

- rodzaj pradu,

- prad znamionowy,

- moc znamionowa,

- stopien

ochrony,

- klasa izolacji,

- rok produkcji,

- numer fabryczny,

- masa wifasna,
- znak KJ.

W tabeli nr 1 zostaty wyszczegdlnione znaki informacyjne i symbole ostrzegawcze

wraz z opisem ich znaczenia.

Tabela 1
: Umiejscowienie
L.p. Symbol ostrzegawczy Znaczenie J . Kod
na maszynie
T
S?P;g?j%aﬁmw%mmmmauzwm Przeczytaj
. AA iﬁﬁﬁmﬁf%ﬁm instrukgje*ob.s’fugi, obud fmak U1
Wf - zakaz obstugi przez udowa slimaka
- - Q- dzieci,
L - : S'i @5 ..........
5 /-\ K|erune|k obrotow w Obudowa napedu | 162
ewo
SWAGA ] Zachowac
3 ZACHOWAC OSTROZNOSC ostroznosC przy | oy qowa glimaka | 11

PRZY WIRUJACYM
SLIMAKU W KOSzZU

wirujgcym slimaku
w koszu




Instrukcja obstugi T 206/4

Zachowac
bezpieczng
4 = odlegtos¢ od Obudowa slimaka | O9
' ‘ pracujgcego
¥"’w przeno$nika
Nie otwieraé i nie
ﬁ zdejmowac oston
5 bezpieczenstwa, | Obudowa napedu | O1
VAQ jesli silnik jest w
e
"C ruchu
6 T 206/4 Symbol maszyny | Obudowa $limaka | 139
Punkt zaczepienia .
7 ? do podnoszenia Obudowa slimaka | 15
8 () POM Logo POM Obudowa $limaka | 136
Znak zgodnosci z
c € zasadniczymi Tabliczka
9 wymaganiami . -
dotyczacymi Znamionowa
bezpieczenstwa
UWAGA'!

Uzytkownik przenosnika slimakowego zobowigzany jest dba¢ w catym okresie
uzytkowania o czytelnos¢ napisow i symboli ostrzegawczych umieszczonych na
maszynie. W przypadku ich uszkodzenia lub zniszczenia nalezy wymieni¢ je na

nowe.

Nalepki sq do nabycia u producenta wyrobu.



Instrukcja obstugi T 206/4

3.

BEZPIECZENSTWO UZYTKOWANIA

WAZNE
Doktadne zapoznanie sie z niniejszg instrukcjg obstugi zapewni

wiasciwg obstuge i eksploatacje maszyny.

1. Przed przystgpieniem do pracy nalezy zapoznac sie z instrukcja obstugi.

2. Przed kazdym uruchomieniem nalezy przenosnik slimakowy sprawdzi¢ pod
wzgledem bezpieczenstwa eksploatacji.

3. Maszyng moze pracowaé osoba petnoletnia, nie bedgca pod wptywem
alkoholu lub innych srodkéw odurzajgcych.

4. Zabrania sie przebywania oséb postronnych a w szczegdlnosci dzieci przy
pracujgcej maszynie.

5. Zabrania si¢ uzywania maszyny, ktora wykazuje oznaki mechanicznego
uszkodzenia.

6. Zabrania sie pozostawiania przenosnika w czasie pracy bez obstugi.

7. Nalezy uwazaC¢ na ostrzezenia przed miejscami niebezpiecznymi przy
uruchamianiu przenosnika.

8. Kazdorazowo przed rozpoczeciem pracy nalezy sprawdzi¢ czy do przenosnika
nie dostaty sie obce przedmioty.

9. Przed uzytkowaniem maszyny nalezy zwréci¢ uwage na jej stan techniczny,
spos6b mocowania poszczegdlnych mechanizméw a zwlaszcza elementow
uktadu napedowego, przewodow przytgczeniowych do sieci elektrycznej,
gniazd i wtyczek, wytgcznikdéw zasilania.

10.Zabrania sie podtgczania przewodow zasilajgcych do sieci z pominieciem
uktadu gniazdo-wtyczka.

11.Instalacje elektryczng przenosnika nalezy chronic¢ przed zawilgoceniem.

12.W przypadku zauwazenia w instalacji elektrycznej iskrzen, przenosnik nalezy
wylgczy¢. Ponowne uruchomienie moze nastgpi¢ dopiero po usunieciu
usterek przez wykwalifikowanego elektryka.

13.W przypadku pozaru instalacji elektrycznej nalezy stosowaé gasnice
proszkowe. Nie uzywac innych typow gasnic ani wody.

14.Po zakonczeniu pracy najpierw wytgczyC silnik, nastepnie wyjg¢ wtyczke

z gniazda instalacji elektrycznej.



Instrukcja obstugi T 206/4

15.Jezeli zostang zauwazone usterki czesci elektrycznej, nalezy odtgczyé
zasilanie z sieci i wezwac do ich usuniecia wykwalifikowanego elektryka.

16.Wiaczenie napedu maszyny moze odbywac sie wylgcznie po uprzednim
upewnieniu sie, ze przewod elektryczny jest podtgczony do sieci zgodnie ze
stosownymi wymaganiami.

17.Zabrania sie dokonywania prac naprawczych lub konserwacyjnych podczas
pracy przenosnika.

18.Zabrania sie pracy przenosnika bez ostony przektadni pasowej. Zagrozenie
pochwyceniem reki.

19.Regulacje wydajnosci oraz pochylenia nalezy przeprowadza¢ tylko po
zatrzymaniu silnika.

20.W czasie pracy przenosnika zachowa¢ szczegolng ostroznos¢ przy obstudze
w poblizu kosza zasypowego.

21.Prace naprawcze, konserwacyjne i czyszczgce oraz usuwajgce usterki
funkcjonalne przeprowadzac przy wytgczonym napedzie i wyjetej wtyczce.

22.Nakretki i Sruby sprawdzac regularnie na ich statym miejscu i dokrecac.

23.Przy wymianie uzywac¢ odpowiednich narzedzi i rekawic.

24.Przed pracami elektrycznymi spawalniczymi i pracami przy instalacji
elektrycznej odtgczy¢ doptyw pradu.

25.Czesci zapasowe muszg odpowiada¢ ustalonym przez producenta

technicznym wymaganiom.

UWAGA !

1. Niestosowanie sie do wyzej wymienionych uwag grozi wypadkiem
I kalectwem oraz porazeniem prgdem elektrycznym.

2. Przed wigczeniem silnika do sieci nalezy dokona¢ pomiaru
skutecznosci zerowania instalacji elektrycznej, z ktorej jest zasilany
przenosnik; czynnosci te wykonuje uprawniony w tym zakresie elektryk.

3. Nalezy zachowac¢ bezpieczng odlegtos¢ od wirujgcego slimaka w koszu

zasypowym.




Instrukcja obstugi T 206/4

UWAGA ! WAZNE !
Przenosnik slimakowy T 206/4 nalezy uzywa¢ zgodnie z przeznaczeniem.
Niestosowanie si¢ do wskazéwek producenta moze spowodowacé utrate

gwaranciji.

ZAPAMIETAJ !
Producent zastrzega sobie prawo do modyfikacji przenosnika bez obowigzku

modernizacji poprzednio wyprodukowanych maszyn.

4. CHARAKTERYSTYKA OGOLNA

Producent dostarcza przenosnik w wykonaniu podstawowym o dtugosci
roboczej 4m, wyposazony w gardziel wysypowg. Na zamdwienie dostarczane sg
segmenty 1 mi 2 m, przedtuzajgce diugosc roboczg przenosnika od 5 do 8 m.

Specjalne podwozie, w ktére jest wyposazony przenosnik, zapewnia regulacje
pochylenia przenosnika w wykonaniu podstawowym w zakresie od 15° do 60°.
Regulowana dtugos¢ ramy poziomej podwozia zapewnia stabilng prace przy roznych

dtugosciach roboczych przenosnika.

5. PRZEZNACZENIE

Przenosnik slimakowy jest przeznaczony do transportu ziarna popularnych
zb6z oraz nasion na niewielkie odlegtosci, do napetniania workow w mniejszych
przechowalniach zboza oraz do przesypywania zboza w celu jego przewietrzania.
Stosunkowo duza wydajnos¢ czyni go przydatnym do napetniania silosow
zbozowych jak rowniez spichlerzy, zlokalizowanych na poddaszu budynkow.
Znajduje zastosowanie w gospodarce hodowlanej i gospodarstwach rodzinnych; nie
kwalifikuje sie do wykorzystania w skali przemystowe;.

Przenosnik w wykonaniu podstawowym nie nadajg sie do transportu grochu, bobiku
i kukurydzy. Do transportu tych zb6z nalezy zamdwi¢ wykonanie indywidualne
(wykonane ze zmniejszong Srednica slimaka transportujgcego — 115 mm)

Uszkodzenia ziarna w czasie transportowania przenosnikiem sg niewielkie,

dlatego tez przenosnik doskonale nadaje sie do przetadunku ziarna siewnego.

Urzadzenie to charakteryzuije:

- duza wydajnosc,



Instrukcja obstugi T 206/4

- mate zapotrzebowanie mocy napedowe;,

- niski koszt eksploatacji w stosunku do innych urzgdzen transportowych,

- lekka budowa pozwalajgca na tatwe przestawianie z jednego miejsca na drugie
oraz instalowanie w dowolnym miejscu, gdzie istnieje sie¢ elektryczna,

- mozliwos¢ pracy pod réznymi katami pochylenia.

6. DANE TECHNICZNE | EKSPLOATACYJNE
6.1 Danetechniczne

Tabela 2

Dane techniczne Je(rjnr;grs;ka Wartos¢
Dtugos¢ robocza w wykonaniu podstawowym m 4
Dtugosé maksymalna przenosnika m 8
Srednica wewnetrzna przenosnika mm 140
Srednica zwoju $limaka mm 127
Skok slimaka mm 125
Obroty watu slimaka obr/min 451
Typ silnika - Sg 100L - 4A
Moc silnika kW 2,2
Napiecie znamionowe Vv 230/400
Obroty silnika obr/min 1420
Liczba pasow klinowych szt. 2
Typ pasow klinowych - SPZ 1037
Przetozenie przekfadni pasowej - 1:3,1
Regulowana wysokos¢ wylotu - H m 2+6,5
Regulowany rozstaw osi - B mm 1900 - 3100
Rozstaw kot osi przedniej - S2 mm 1380
Rozstaw kot osi tylnej - S1 mm 860
\Z/\Q;?cr))l;cxé:go _ hkrawe,d2| gornej kosza mm 900
Regulowany kat pochylenia przenosnika w o _
stosunku do poziomu 15+ 60
gﬂoads;awowzrrﬁefc;i?lka w wykonaniu kg 146
Obstuga osoby 1+3
Poziom hatasu ? dB[A] 83
Poziom mocy akustycznej dB[A] 100,8

10



Instrukcja obstugi T 206/4

1) Przy przygotowaniu przenosnika do pracy niezbedna jest obecnos¢ 3 osob

patrz. pkt. 8 niniejszej instrukcji ,Przygotowanie przenosnika do pracy”.

W przypadku standardowych prac przetadunkowych obstuga przenosnika jest

jednoosobowa.

2) Pomiar poziomu hatasu wykonano na wysokos$ci operatora stojgcego przy

elementach sterowniczych zgodnie z normg PN-EN 1SO 11201:1999

6.2 Dane eksploatacyjne

Tabela 3
Dane eksploatacyjne G poch’ylfanla Srec_inla' .
przenosnika wydajnos¢
] [th]
e wydajnosc¢ przenosnika o 15 o4
dtugosci roboczej 8m
60 16

Podane w Tabeli 3 wydajnosci przenosnika dotyczg pszenicy o ciezarze usypowym —

700 kg/m3, wilgotnosci 15% i zanieczyszczeniu 1%. Sg to wartosci $rednie.

Wydajnos¢ przenosnika uwarunkowana jest rodzajem ziarna, jego wilgotnoscig oraz

katem pochylenia przenosnika.

7. BUDOWA | ZASADA DZIALANIA

Przenosnik slimakowy T 206/4 (Rys.1) zbudowany jest z nastepujgcych zespotow:

1 — kosza zasypowego,

2 — zespotu napedowego,

3 — obudowy slimaka,

4 — podwozia,

5 — slimaka,

Obudowa $limaka (3) jest wykonana z cienkiej blachy w ksztatcie rury i moze by¢

ustawiona pod zmiennym katem do poziomu, w zaleznosci od warunkéw pracy

i miejsca transportu ziarna. Dolna czes¢ obudowy umocowana jest za pomocg

jarzem do osi tylnej podwozia (4), gérna natomiast spoczywa w uchwycie klamry

podwojnej i jest podnoszona lub opuszczana za pomocg mechanizmu podnoszenia.

11




Instrukcja obstugi T 206/4

Kofa osi przedniej podwozia umocowane sg w mechanizmie skretnym, co pozwala
na transportowanie przenosnika w dowolnym kierunku.

W obudowie przenosnika zamontowany jest slimak (5), ktdorego dolny koniec jest
osadzony w dwoch tozyskach kulkowych potgczonych z zespotem napedowym (2)
Gorny koniec osadzony w tozysku kulkowym znajduje sie w gardzieli wysypowe;j.

Kosz zasypowy (1) wykonany jest z cienkiej blachy i potgczony z przenosnikiem
za pomocg opaski 8160. W dolnej czesci kosza znajduje sie zasuwa stuzgca do
regulacji ilosci podawanego ziarna.

Slimak przeno$nika napedzany jest silnikiem elektrycznym przez przektadnie
pasowa. Przektadnia pasowa zabezpieczona jest ostong. Na stronie czotowej ostony
znajduje sie znak informacyjny okreslajgcy kierunek obrotéw $limaka. Regulacje
naciggu pasow klinowych przeprowadza sie przez podnoszenie lub opuszczanie
podstawy silnika.

Zakres regulacji ograniczajg podtuzne otwory wykonane w podstawie silnika. Ugiecie
paséw pod wptywem nacisku palcami reki sita 50N przy prawidlowym napieciu
powinno wynosi¢ okoto 10mm.

Wysokos¢ wysypu transportowanego materialu np. na pryzme nie moze
przekracza¢ 0,7m. W takim przypadku nalezy stosowaC wysyp elastyczny patrz.

katalog czesci niniejszej instrukcji obstugi.

12



H 2000 - 6500 mm
h 200 mm
[ 4000 - 8000 mm
L2 2700 -3300 mm
B 1900 - 3100 mm
S] 860 mm
52 1380 mm
4o 15° - 60°

Rys. 1 Budowa przenosnika slimakowego T 206/4




Instrukcja obstugi T 206/4

8. INSTALACJA ELEKTRYCZNA

W sktad instalacji elektrycznej przenosnika slimakowego wchodzg - rys.2:

1. silnik elektryczny Sg100L-4A; 2,2 kW - 1420 obr/min

2. wylgcznik samoczynny MBS 25 o zakresie 4-6,3 A w obudowie IP-55

z wyzwalaczem podnapieciowym 400V/ 50Hz

3. przewodd zasilajgcy 4G 1,5 mm?

4. wtyczka 4-bolcowa 3P+PE 16A/IP-67
Silnik elektryczny jest zabezpieczony za pomocg wytgcznika samoczynnego
wyposazonego w wyzwalacze termiczne i zwarciowe. Nastawe termiczng wytgcznika
samoczynnego nalezy nastawi¢ na prad znamionowy silnika. Przenosnik powinien
by¢ zasilany przewodem 4G 1,5 mm? z najblizszego punktu zasilajacego w miejscu
prowadzenia prac. Aby zabezpieczy¢ obstuge przed porazeniem, przenosnik nalezy
uziemi¢ lub zerowa¢ zgodnie z systemem ochrony przyjetym w sieci zasilajgce;.
Instalacja elektryczna, do ktérej podtgczony jest przenosnik powinna by¢ wykonana
przewodem Ydy 4x1,5 mm? zakonczonym gniazdem (IP-67)
I zabezpieczona bezpiecznikami typu C o obcigzalnosci 10A oraz wytgcznikiem

roéznicowo-prgdowym.

" Rys.2 Instalacja elektryczna przenosnika T 206/4
1 - silnik elektryczny 1420 obr/min
2 - wytacznik MBS 25 o zakresie 4-6,3 Aw

obudowie IP-55 z wyzwalaczem
podnapieciowym 400V/50Hz

3 - przewdd zasilajgcy

4 - wtyczka 4-bolcowa 3P+PE 16A/IP-67

14




Instrukcja obstugi T 206/4

UWAGA !
1) Stopien ochrony wtyczki,
wytacznika przetgcznika
i silnika nie mniejszy
niz IP — 55
2) Przekaznik termobimetalowy
wytgcznika nastawi¢ na prad : I____T___Eﬁ__ :

znamionowy silnika

Rys.3 Schemat instalacji elektrycznej
1 - Silnik Sg 100L-4A; 2,2 KW — 1420 obr/min
2 - Wylacznik MBS 25 o zakresie 4-6,3 A w obudowie IP — 55
z wyzwalaczem podnapieciowym 400V/50Hz
3 - Przewdd zasilajgcy
4 - Wtyczka 4-bolcowa 3P+PE 16A/IP-67

9. PRZYGOTOWANIE PRZENOSNIKA DO PRACY

W celu przygotowania przenosnika do pracy nalezy wykonac¢ nastepujgce czynnosci:
1. Zmontowac¢ podwozie z przenosnikiem - rys. 1 w tym celu ramie pionowe
podwozia nalezy utozy¢ na ptaszczyznie poziomej tak, aby stanowita
przediuzenie ramy poziomej. Utozenie klamry podwdjnej wysiegnika nie jest
wazne. Przenosnik nalezy montowa¢ za pomocg dwoch sworzni

z podwoziem. W celu zatozenia klamry podwojnej na rurze przenosnika nalezy
podnies¢ go na okres$long wysoko$¢ w zalezno$ci od wymaganego kata
pochylenia pracy przenosnika. Do tej czynnosci niezbedne sg minimum

3 osoby i stabilne podwyzszenie o wysokosci min. 1m np. przyczepa, rampa.

Dwie osoby stojgc na podwyzszeniu podnoszg przenosnik do gory, trzecia

osoba montuje klamre, na rurze przenosnika dokrecajgc nakretki.

15




Instrukcja obstugi T 206/4

2. Sprawdzi¢ stan punktéw smarowania.

3. Podtgczy¢ przewod zasilajgcy do sieci elektryczne.

4. Wstepnie uruchomi¢ przenosnik, sprawdzajgc wiasciwy kierunek obrotow
silnika

5. Przy przenosnikach o dtugosci przekraczajgcej 4 mb rame poziomg nalezy
maksymalnie wydtuzy¢ i zabezpieczy¢ przetyczkg. Czynnos¢ ta ma na celu
zwiekszenie stabilnosci przenosnika.

6. Przenosnik o dtugosci przekraczajgcej 6 mb powinien posiada¢ zainstalowane
wzmocnienie tancuchowe dostosowane do jego catkowitej diugosci (patrz:
katalog czesci, str. 44)

Do regulacji kata pochylenia przenosnika stuzy linkowy mechanizm podnoszenia.
Po ustaleniu odpowiedniego kata pochylenia nalezy zabezpieczyé wysiegnik
przetyczkg. W czasie pracy przenos$nika nalezy stopki ukfadu skretnego ustawic
w takiej pozyciji, aby kota skretne nie stykaty sie z podtozem (posadzkg).

Do regulacji wydajnosci przenosnika stuzy zasuwa, znajdujgca sie w dolnej czesci
kosza zasypowego. W przypadku przecigzenia silnika i zadziatania wylacznika
samoczynnego nalezy odtgczyC silnik z sieci elektrycznej przez wyjecie wtyczki
z gniazda. Nastepnie usungc przyczyne i ponownie uruchomic¢ przenosnik lecz nie
wczesniej niz po 15 minutach.

Podczas pracy przenosnika musi by¢é zapewniona mozliwos¢ natychmiastowego
wytgczenia silnika. W przypadku braku bezposredniego dostepu do wytgcznika

nalezy niezwtocznie wyjg¢ wtyczke z gniazda zasilajgcego.

9.1 Montaz segmentow przedtuzajacych.

W celu przedtuzenia przenosnika stosuje sie segmenty przedtuzajgce dostepne
na zamowienie w wersji o dlugosci 1m lub 2m. Przedtuzenie przenosnika stosuje sie
w przypadku przemieszczania materiatdw na odlegto$¢ powyzej 4m.

Montaz dodatkowego segmentu powinien odbywaé sie w pozycji lezgcej
przenosnika. Postepowanie podczas montazu (Rys. 4):

1) poluzowa¢ Sruby (6) zaciskajgce Obejme wspornika (3) na Obudowie $limaka (1)

i Gardzieli wysypowej kpl (2). Wysuna¢ Gardziel wysypowg (2)

2) Slimak (4-1) potgczy¢ poprzez czop ze Slimakiem przedtuzajgcym (4-2) i skrecié

dotgczonym kompletem Srub M8x45 (7)

16



Instrukcja obstugi T 206/4

3) Zatozy¢ Obudowe slimaka (1-2), spig¢é Obejmg wspornika (3) wraz z
Obudowg (1-1) dokrecajgc poszczegdlne sruby (6) zaciskajgce Obejme;

4) Powtdrzy¢ operacje montazu obudowy w przypadku: Obudowa $limaka (1-2),
Gardziel wysypowa oraz Obejma zaciskowa kpl L-400 (5);

5) zatozy¢ wzmocnienie tancuchowe o dtugosci adekwatnej do dtugosci przenosnika

po przedtuzeniu (patrz: katalog czesci, str. 43).

UWAGA! W przypadku stosowania segmentdw przedtuzajgcych nalezy
bezwzglednie zapewni¢ sztywno$¢ kohcowki wysypowej przenosnika poprzez
instalacje na nim wzmocnienia fancuchowego. Brak zainstalowanego wzmocnienia
moze doprowadzi¢ do uszkodzenia przenosnika oraz stwarza niebezpieczenstwo

osobom obstugujgcym. Producent udostepnia wzmocnienie tancuchowe na

zamowienie jako wyposazenie dodatkowe przenosnika.

Rys. 4 Sposéb postepowania podczas przedituzania przenosnika.

17



Instrukcja obstugi T 206/4

10. NIEDOMAGANIA EKSPLOATACYJNE

Tabela 4

Objawy niepoprawnej
pracy

Powod usterki

Sposoéb postepowania

mata wydajnosc¢
przenosnika

nie naciggniete paski
przekfadni

naciggnac¢ lub wymieni¢
paski przekfadni

zanieczyszczona kratka w
koszu zasypowym

oczyscic kratke
z zanieczyszczeh

zablokowanie przenosnika

ciato obce w rurze

oczyscic rure przenosnika

przenosnika

11. KONSERWACJA

Sprawne i dtugotrwate dziatanie przenosnika zalezy gtéwnie od umiejetnosci
obstugujgcego, niezwtocznego usuwania nawet najmniejszych usterek oraz od
wiasciwej konserwacji i smarowania. Dlatego tez kazdego dnia po zakonczonej

pracy przenosnik nalezy oczysci¢ z resztek transportowanego materiatu i kurzu.

W czasie przeglgddw okresowych przenosnika nalezy:

- sprawdzi¢ i w miare potrzeby dokreci¢ poluzowane nakretki i Sruby, a uszkodzone
wymieni¢ na nowe (ze wzgledu na drgania przenosnika podczas pracy czynnosc¢
ta jest nieodzowna, gdyz zapobiega awariom podczas pracy),

- po zdjeciu ostony przektadni pasowej sprawdzi¢ nacigg paséw napedowych oraz
ich stan techniczny, w razie potrzeby naciggnaé¢ lub wymienic pasy,

- oceni¢ stan powtok malarskich (miejsca uszkodzone oczysci¢, odtluscic i
pomalowac farbg w kolorze przenosnika),

- zabrania sie smarowania pasow i bieznikow kot pasowych,

Przenosnik nalezy przechowywaé w pomieszczeniach zamknietych,

zadaszonych zabezpieczajgc przed dostepem wilgoci.

UWAGA !

Przy czynnosciach obstugowo — naprawczych nalezy zwrécié
uwage na odigczenie przenosnika od sieci elektrycznej i

stosowanie oryginalnych czesci zamiennych.

18




Instrukcja obstugi T 206/4

12. DEMONTAZ | KASACJA

W czasie demontazu nalezy dokona¢ segregacji czesci biorgc pod uwage
materiat, z ktorego zostaty wykonane. Oddzielnie sktadowal czesci metalowe,
gumowe i z tworzywa sztucznego. CzesSci nie nadajgce sie do dalszego
wykorzystania — metalowe dostarczy¢ do punktu ztomu. Zas czesci gumowe
i z tworzywa sztucznego nalezy umiesci¢ na sktadowisku odpadow jako nie nadajgce
sie do dalszego wykorzystania.

Zgromadzone czesci po demontazu i kasacji nalezy tak zabezpieczy¢, aby
zapobiec wypadkowi, w szczegodlnosci nalezy zabezpieczy¢ przed dostepem dzieci

oraz zwierzat.

13. WYPOSAZENIE

Kazdy przenosnik powinien mie¢ nastepujace wyposazenie:
e worek z folii do ostony silnika przed wptywami atmosferycznymi w czasie
transportu i przechowywania,
¢ instrukcje obstugi wraz z katalogiem czesci zamiennych,
e karte gwarancyjna,
e deklaracje zgodnosci WE

14. TRANSPORT

Niewielkie odlegtosci przenosnik moze pokonywac bez wiekszych trudnosci na
wlasnym podwoziu ze wzgledu na niewielkg mase przenosnika i mate opory
toczenia. Przy transportowaniu przenosnika na wieksze odlegtosci nalezy

zdemontowac rame i przewozi¢ go odpowiednim srodkiem transportu

19



Instrukcja obstugi T 206/4

Naklejka informacyjna — punkt zaczepienia do podnoszenia

Rys.5 Zatadunek przenosnika na srodek transportu

15. KOMPLET WYSYLKOWY

Producent wysyta przenos$nik slimakowy do uzytkowania wg ponizszego
zestawienia (dla wyrobu podstawowego 4m):
- przeno$nik slimakowy dt. 4m,
- podwozie,
- kosz zasypowy.
Ponadto na specjalne zamdwienie producent dostarcza:
- segmenty przedtuzajgce o dtugosci 1mb i 2mb (obudowa, $limak oraz obejma
zaciskowa),
- wzmocnienie tancuchowe (przy dtugosci przenosnika powyzej 6 mb),
- wysyp elastyczny,
- wysyp obrotowy,
- workownik kpl.

20



Instrukcja obstugi T 206/4

16. RYZYKO SZCZATKOWE

Mimo, ze producent bierze odpowiedzialnos¢ za konstrukcje i oznakowanie
przenosnikéw slimakowych T 206/4 w celu eliminacji zagrozen podczas pracy, jak
rowniez obstugi i konserwacji, to jednak pewne elementy ryzyka sg nie do unikniecia.

Ryzyko szczgtkowe wynika z btednego lub niewtasciwego zachowania sie
obstugujgcego przenosnik slimakowy.

Zabrania si¢ wykonywania nastepujgcych czynnosci:

- uzywania maszyny do innych celow niz opisane w instrukcji obstugi,

- pracy maszyny przy zdjetej ostonie zabezpieczajgcej przektadnie pasowa,

- dokonywanie samowolnie jakichkolwiek przerébek i napraw instalacji elektrycznej,

- wytgczenia wtyczki z gniazda przed wytgczeniem wytgcznika,

- regulacji napiecia paska klinowego w trakcie pracy maszyny,

- przemieszczania maszyny pracujgcej lub bedacej pod napieciem,

- wigczenia maszyny do sieci w przypadku uszkodzenia przytgcza i gniazda,

- wkfadania rak lub przedmiotéw do kosza zasypowego w czasie pracy silnika,

- sprawdzania stanu technicznego i wykonywania obstugi lub napraw przy pracujgcej

maszynie.

Przy przedstawianiu ryzyka szczgtkowego, przenosniki slimakowe T 206/4
traktuje sie jako maszyny, ktére do momentu uruchomienia produkcji zaprojektowano

i wykonano wedtug obecnego stanu techniki.

Ocena ryzyka szczatkowego

Przy przestrzeganiu takich zalecen jak:

- uwazne czytanie instrukcji obstugi,

- zakaz wktadania rgk w niebezpieczne miejsca,

- zakaz dokonywania samowolnie jakichkolwiek przerdbek i napraw instalacji
elektrycznej,

- wykonywanie wszelkich napraw instalacji elektrycznej wytgcznie przez
uprawnionego elektryka,

- przed przystgpieniem do eksploatacji maszyny i po przeprowadzonych naprawach
elektrycznych — sprawdzenie skutecznosci zerowania gniazd,

- obstugiwania maszyny przez osoby, ktére zapoznaty sie z instrukcjg obstugi,

21



Instrukcja obstugi T 206/4

- zabezpieczenie maszyny przed dostepem do niej dzieci,
moze byC¢ wyeliminowane zagrozenie szczatkowe przy uzytkowaniu przenosnikéw

Slimakowych T 206/4 bez zagrozenia dla ludzi i Srodowiska.
Uwaga !

Istnieje ryzyko szczatkowe w przypadku niedostosowania sie do

wyszczegolnionych zalecen i wskazéwek.

22



Katalog czesci T 206/4

17. KATALOG CZESCI ZAMIENNYCH

Podczas zamawiania cze$ci zamiennych nalezy podac:

- doktadny adres zamawiajgcego,

- doktadny adres odbiorcy,

- typ maszyny,

- hazwe czesci,

- numer katalogowy czesci zamiennych,

- numer fabryczny i rok produkcji przenosnika.

Producentem przenosnika slimakowego T 206/4 i dostawcg czesci zamiennych jest:

Pracowniczy Osrodek Maszynowy w Augustowie Sp. z o. o.

ul. Tytoniowa 4, 16-300 Augustéw

SPIS TABLIC KATALOGU

tel. (0-87) 643 34 76; fax. (0-87) 643 20 63

Tablica 5
Numer Nun_1er Numer zespotu
rysunku tablicy _ Nazwa zespotu Strona
tekstowej
R -1la-c T-1 Przenosnik slimakowy 7206/50-00-000/3 27
R-2 T-2 Zespot utozyskowania 7206/50-01-500 28
R-3 T-3 Rama kpl. 7206/51-00-000/1 30
R-4 T-4 Klamra podwéjna @ 140 kpl. 7206/51-10-000/1 31
R-5 T-5 Instalacja elektryczna 7206/52-00-000/4 33
R-6 T-6 Kosz zasypowy kpl. 7206/53-00-000/1 35
Wyposazenie na zamdwienie
R_7 T.7 Segment przedtuzajgcy 2m kpl. 7206/03-00-000/1 37
Segment przedtuzajgcy 1m kpl. 7206/04-00-000/1
R-8 T-8 Workownik kpl. 7206/05-00-000 39
R-9 T-9 WYysyp obrotowy 7206/06-00-000/1 41
R-10 T-10 Wysyp pojedynczy 7206/61-07-000 43
R-11 T-11 Wzmochnienie tancuchowe 7206/55-00-000/1 45

23










Katalog czesci T 206/4

PRZENOSNIK SLIMAKOWY

-
~
\ \

(252120

26




Katalog czesci T 206/4

PRZENOSNIK SLIMAKOWY  Zespdt 7206/50-00-000/3 Tablica T-1

O [T Nazwa czesci llos¢€ sztuk N LGBy i i
rys. normy

Obudowa slimaka dolna 7206/50-01-000/3

Obudowa slimaka 7206/03-00-100/1

Gardziel wysypowa kpl. 7206/50-00-400/3

Zespot utozyskowania 2206/50-01-500

(kompletacja- patrz tablica T- 2)
7206/00-00-400/2

Slimak
7206/00-00-019/1

Koto pasowe silnika
7206/00-00-016/2

Koto pasowe duze
7206/55-04-000

Obejma wspornika
7206/08-00-000

Obejma zaciskowa kpl. L-400
7206/00-00-200/1

Ostona napedu
7206/00-00-203/1

Sciana wewnetrzna ostony
7206/00-00-100/5

Podstawa silnika kpl.
7206/07-01-002/1

Tulejka
7206/00-00-700

Napinacz
7206/50-00-001/1

Tulejka dystansowa
7206/00-00-002/1

Obudowa tozyska
PN-M-86100

tozysko kulkowe 6206 2RS
PN-/M-82273

Wkret dociskowy M6x12
PN-EN ISO 4017

Sruba M8x20-5.6-A
PN-EN 1SO 4017

Sruba M8x30-5.6-A
PN-EN 1SO 4014

Sruba M8x45-8.8-A
PN-EN 1SO 4017

Sruba M10x20-5.6-A
Sruba M10x25-5.6-A PN-EN ISO 4017

Wkret samoformujacy M6x10 DIN 7500D

Podkfadka sprezysta Z 8,2 PN-M-82008
Podktadka sprezysta Z 10,2 PN-M-82008
Podkfadka 8,4-100HV PN-M-82005
Podktadka 10,5-100HV PN-M-82005

Nakretka M8-6-A PN-EN 1SO 4032

Nakretka M8-5 PN-EN I1SO 7040

Nakretka M10-6-A PN-EN I1SO 4032

wlwWwlw|W[NNNNIN(NNNN N (R R R R R R R Rk e

B ®N|R|O|O|o(N|o|0|B|w|N|F|Ojo|o|N|o|u|h|w|N|R|o]|@®R (N0 & W\N=
N |ol@|F(N N

NI e N T g e 4 N IS TN e T e e N e e e T N e T N T L S S T T

Nakretka fozyskowa KM5 PN-M-86478
Podktadka tozyskowa MB5 PN-/M-86482
Pas klinowy SPZ 1037 id 29503

27




Katalog czesci T 206/4

ZESPOL ULOZYSKOWANIA

ZESPOL ULOZYSKOWANIA

Zespot 7206/50-01-500

TablicaT-2

20 [IES Nazwa czesci llo$¢ sztuk A LetElogeny §

rys. normy
1 Watek napedowy 1 7206/50-00-002/2
2 Obudowa 1 7206/61-06-200
3 Ostonka obrotowa 1 7206/61-06-100/4
4 tozysko kulkowe 6206 2RS 2 PN-M-86100
5 Pierscien uszczelniajgcy 35x62x10 1 PN-M-86964

Pierscien osadczy sprezynujacy

6 W 62x2 1 PN-M-85111
7 Whpust pryzmatyczny A 8x7x40 1 PN-M-85005
8 Podktadka sprezysta Z 6,1 1 PN-M-82008
9 Sruba M6x14-5.6-A 1 PN-EN ISO 4017

28




Katalog czesci T 206/4

RAMA KPL. R-3

29




Katalog czesci T 206/4

RAMA KPL. Zespot 7206/51-00-000/1 TablicaT-3
O [T Nazwa czesci llos¢€ sztuk NI LEE oy § il
rys. normy
1 Rama tylna kpl. 1 7206/51-01-000/1
2 Rama przednia kpl. 1 7206/51-05-000/1
3 Wspornik kpl. 1 7206/51-08-000
4 Wysiegnik kpl. 1 7206/51-09-000
5 Klamra podwaojna @140 kpl. 1 7206/51-10-000/1
6 Naktadka 2 7206/51-08-003
7 Zapadka 1 7206/51-00-005
8 Pokrywa I 1 7206/51-00-006/2
9 Rolka metalowa D=59mm; CM59/6t 4 id 107787
10 Watek kpl. 1 7206/51-06-000
11 Korba kpl. 1 7206/51-11-000
12 Przetyczka kpl. 3 7206/51-02-000/1
13 Sworzen 1 7206/51-00-003
14 Sworzen 1 7206/51-00-007
15 Sworzen 2 7206/51-00-008
16 Linka kpl. 1 7206/51-07-000/1
17 Sprezyna 1 id 29918
Koto metal - guma @200x70
18 symbol: 60 NN 2 id 30463
prod: ZABI Sp. z o.0.
Koto metalowo - gumowe w obudowie
19 skretnej symbol: 66FH*25 2 id 117374
prod: ZABI Sp. z 0.0.
Pierscien osadczy sprezynujacy
20 Z 25x1.2 4 PN-M-85111
21 Zawleczka 4x25 St 10 PN-EN ISO 1234
22 Kotek sprezysty 5x60-St 1 PN-EN ISO 8752
23 Sruba M8x20-5.6-A 7 PN-EN ISO 4017
24 Sruba M6x20-5.6-A 1 PN-EN ISO 4017
25 Sruba M6x16-5.6-A 1 PN-EN ISO 4017
26 Podktadka 13-100HV 14 PN-M-82005
27 Podktadka 8,4-100HV 7 PN-M-82005
28 Podktadka sprezysta Z 8,2 7 PN-M-82008
29 Podktadka sprezysta Z 6,1 1 PN-M-82008
30 Podktadka dystansowa 26x37x2 oc 4 DIN 988
31 Nakretka M8-6-A 7 PN-EN ISO 4032

30




Katalog czesci T 206/4

KLAMRA PODWOJNA 140 KPL.

KLAMRA PODWOJNA 140 KPL.

Zespot 7206/51-10-000/1 TablicaT-4

Poz. na

Nr katalogowy / nr

Nazwa czesci llos¢€ sztuk

rys. normy
1 Klamra podwdjna 1 7206/51-10-100
2 Klamra goérna kpl. 2 7206/01-05-000/1
3 Naktadka gumowa 4 7206/01-04-003/1
4 Sruba oczkowa LB M10x80 2 id 118580
5 Rekojes¢ gwiazdowa typ C 60 2 id 110949
6 Podktadka 10-200 HV 2 PN-EN ISO 7089
7 Sruba M10x65-5.6-A 4 PN-EN ISO 4014
8 Nakretka M10-5 4 PN-EN I1SO 7040

31




Katalog czesci T 206/4

INSTALACJA ELEKTRYCZNA R-5

DOOORDOORO
II
|
|

32




Katalog czesci T 206/4

INSTALACJA ELEKTRYCZNA

Zespot 7206/52-00-000/4

Tablica T-5

Poz. na

Nr katalogowy / nr

Nazwa czesci llos¢ sztuk
rys. normy
Silnik elektryczny Sg100L-4A 2,2 kW; .
1 1420 obr/mi¥1 V=9 1 id 29493
2 Podstawa wytagcznika kpl. 1 7206/17-01-000
Obudowa natablicowa 1 id 29869
3 Wytgcznik GPS1 4.0-6.3A 1 id 104827
Wyzwalacz podnapieciowy GPS1 1 id 30361
4 Przewdd zasilajgcy 1 7206/52-00-002
5 Wityczka 4-bolcowa 1 3P+E 16A/IP-67
6 Dtawik PG-16 2 PN-/E-93603
7 Skobelek 1 7206/52-00-001
8 Opaska zaciskowa FX-500W 3 id 30470
9 Rurka igielitowa @ 12x1; L= 40mm 2 id 29502
10 Podktadka sprezysta Z 6,1 1 PN-M-82008
11 Wkret M6x16-4,8-Z 1 PN-EN ISO 7045
12 Wkret M4x14 Fe/Zn5 1 PN-/M-82205
13 Sruba M4x14 specjalna 1 PN-88/M-82121
14 Nakretka M4-6-A 2 PN-EN ISO 4032
15 Nakretka M6-10-A 1 PN-EN ISO 4032
16 Nakretka M8-6-A 2 PN-EN ISO 4032
17 Podktadka sprezysta Z 4,1 2 PN-M-82008
18 Podktadka sprezysta Z 8,2 2 PN-M-82008
19 Podkfadka 8,4-100HV 4 PN-M-82005
20 Sruba M8x30-5.6-A 2 PN-EN ISO 4017

33




Katalog czesci T 206/4

KOSZ ZASYPOWY KPL.

34



Katalog czesci T 206/4

KOSZ ZASYPOWY KPL.

Zespot 7206/53-00-00/1

Tablica T- 6

Poz. na

Nr katalogowy / nr

Nazwa czesci llos¢ sztuk
rys. normy
1 Obudowa kosza 1 7206/53-01-000/3
2 Kratka kpl. 1 7206/53-02-000/1
3 Zasuwa kpl. 1 7206/53-04-000/1
Rekojes¢ gwiazdowa z trzpieniem .
4 dgon\JAlngo P 1 id 110716
5 Zawleczka 2,5x20 S-Zn 1 PN-/M-82001
6 Sruba M6x16-5.6-A 4 PN-EN ISO 4017
7 Podkfadka sprezysta Z 6,1 4 PN-M-82008
8 Podkfadka 6-200 HV 4 PN-EN I1SO 7093-1
9 Nakretka M6-6-A 4 PN-EN I1SO 4032
10 Opaska kpl. 160 1 7378/07-00-000/1

35




WYPOSAZENIE NA ZAMOWIENIE




Katalog czesci T 206/4

SEGMENT PRZEDLUZAJACY

Tablica T-7

Poz. na

Nr katalogowy / nr

Nazwa czesci llos¢ sztuk
rys. normy
Segment 2m kpl. 7206/03-00-000/1
1 Obudowa slimaka 1 7206/03-00-100/1
2 Slimak 1 7206/00-00-400/2
3 Obejma zaciskowa kpl. L-400 1 7206/08-00-000
4 Sruba M8x30 — B - Fe/Zn5 7 PN-/M-82105
5 Sruba M8x45-8.8-A 2 PN-EN ISO 4014
6 Podktadka 8,4 Fe/Zn5 16 PN-/M-82005
7 Podktadka spr. 8,2 Fe /Zn9 7 PN-/M-82008
8 Nakretka M8 — B - Fe/Zn5 7 PN-/M-82144
9 Nakretka samozabezpieczajgca M8-5 2 PN-EN ISO 7040
Segment 1m kpl. 7206/04-00-000/1
1 Obudowa slimaka 1 7206/04-00-100/1
2 Slimak 1 7206/04-00-200
3 Obejma zaciskowa kpl. L-400 1 7206/08-00-000
4 Sruba M8x30 — B - Fe/Zn5 7 PN-/M-82105
5 Sruba M8x45-8.8-A 2 PN-EN ISO 4014
6 Podkiadka 8,4 Fe/Zn5 16 PN-/M-82005
7 Podkfadka spr. 8,2 Fe /Zn9 7 PN-/M-82008
8 Nakretka M8 — B - Fe/Zn5 7 PN-/M-82144
9 Nakretka samozabezpieczajgca M8-5 2 PN-EN ISO 7040

37




Katalog czesci T 206/4

WORKOWNIK KPL.

38



Katalog czesci T 206/4

WORKOWNIK KPL.

Zespot 7206/05-00-000

TablicaT-8

O [T Nazwa czesci llos¢€ sztuk NI LEE oy § il
rys. normy
L Workownik podwojny 1 7206/05-01-000
Redukcja workownika (£2160mm) 1 7206/05-00-100
2 Zaciskacz 2 7206/05-01-102
3 Przegroda 1 7206/05-03-000
4 Dzwignia przegrody 1 7206/05-00-001
5 Nit 8x40 z otworem 2 7206/05-01-104
6 Zawleczka S-Zn 2x20 2 PN-EN ISO 1234
7 Sruba M6x25 Fe/Zn5 2 PN-EN ISO 4017
8 Podktadka sprezysta Z 6,1 2 PN-M-82008
9 Podktadka 8,4 Fe/Zn5 2 PN-M-82005
10 Nakretka M6 Fe/Zn5 2 PN-EN ISO 4032
11 Opaska kpl. 8160 1 7378/07-00-000/1

39




Katalog czesci T 206/4

WYSYP OBROTOWY R-9

E\.i;—:iﬂf

40




Katalog czesci T 206/4

WYSYP OBROTOWY

Zespot 7206/06-00-000/1

TablicaT-9

Poz. na

Nr katalogowy / nr

Nazwa czesci llos¢ sztuk

rys. normy
1 Obejma wysypu 1 7206/06-02-000/2
2 Rynna 1 7206/06-00-001/1
3 Patak 1 7206/06-00-002
4 tancuch ZPKB-4 ocynkowany 1 BN-/5027-02-1
5 Sruba M6x16-10.9-A 2 PN-EN ISO 4017
6 Podkfadka 6,4-100HV 2 PN-M-82005
7 Nakretka M6-5 2 PN-EN ISO 7040
8 Opaska kpl. 160 1 7378/07-00-000/1

41







Katalog czesci T 206/4

WYSYP POJEDYNCZY

Zespot 7206/61-07-000

Tablica T - 10

Poz. na

Nr katalogowy / nr

Nazwa czesci llos¢€ sztuk
rys. normy
1 Redukcja 1 7207/05-02-000
2 Waz elastyczny @150 L-1000 1 id 29656
3 Opaska kpl. 160 1 7378/07-00-000/1
4 Opaska zaciskowa (z drutu) 1 7449/09-00-100

43




Katalog czesci T 206/4

WZMOCNIENIE LANCUCHOWE

R-11

44



Katalog czesci T 206/4

WZMOCNIENIE LANCUCHOWE Zespot 7206/55-00-000/1 Tablica T -11

O [T Nazwa czesci llos¢€ sztuk NI LEE oy § il
rys. normy
1 Wspornik 1 7206/55-03-000/1
2 Sruba rzymska oko-oko M10 1 id 85507
. NK4 L=4700
tarficuch L=6mb wg. PN-/M-84543
3 g*waggi Zastosowana L=7mb 1 WgNl;ﬁlL/Kf;gg 43
ugos¢ zalezna od NK4 L=6600
dtugosci przenosnika L=8mb wg. PN-/M-84543
4 Sruba M8x20 Fe/Zn5 6 PN-/M-82105
5 Sruba M6x25 Fe/Zn5 4 PN-/M-82105
6 Nakretka M8-6-A Fe/Zn5 6 PN-/M-82144
7 Nakretka M6-6-A Fe/Zn5 4 PN-/M-82144
8 Podktadka 6,4 Fe/Zn5 8 ISO 7093
9 Podktadka 8,4-100HV 6 PN-M-82005
10 Podktadka sprez. 6,1 Fe/Zn5 4 PN-/M-82008
11 Podktadka sprez. 8,2 Fe/Zn5 6 PN-/M-82008

45




UWAGI UZYTKOWNIKA

46



18.

GWARANCJA.

OGOLNE ZASADY POSTEPOWANIA GWARANCYJNEGO

1)

2)

3)

4)
5)
6)

7

8)

9)

Gwarancja obejmuje wady i uszkodzenia wynikte z winy producenta wskutek

wady materiatu, ztej obrobki lub montazu.

Przez udzielenie gwarancji producent zobowiagzuje sie do:

a) bezpfatnej naprawy reklamowanego sprzetu,

b) dostarczenia uzytkownikowi bezptatnie nowych, wtasciwie wykonanych
czesci,

c) pokrycia kosztébw naprawy wraz z kosztami robocizny i zwrotu
poniesionych kosztéw transportu.

Gwarancja nie obejmuje czesci i zespotéw, ktorych uszkodzenie powstato w

wyniku normalnego zuzycia.

Reklamacije sprzetu uzytkownik zgtasza bezposrednio do wykonawcy ustug

gwarancyjnych, ktérego adres wpisany jest w karcie gwarancyjnej lub do

sprzedawcy, u ktérego zakupiono sprzet. Sprzedawca wowczas zobowigzany

jest natychmiast przekaza¢ zgtoszong reklamacje wykonawcy ustug

gwarancyjnych.

Uzytkownik winien zgtaszac reklamacje niezwiocznie, a najdalej w ciagu 14

dni od daty powstania uszkodzenia.

Wykonawca ustug gwarancyjnych winien gwarancje zatatwi¢ niezwiocznie nie

dtuzej niz w ciggu 14 dni.

Gwarancja podlega przedtuzeniu na okres, w ktorym sprzet przebywat w

naprawie.

Producent nie uzna reklamacji z tytutu gwarancji jezeli dokonano w sprzecie

bez jego wiedzy jakichkolwiek zmian technicznych lub napraw, nie nalezycie

sktadowano, konserwowano i niewtasciwie uzytkowano.

Uzytkownikowi, jezeli uwaza, ze negatywne zafatwienie zgtoszonej przez

niego reklamacji jest niestuszne, przystuguje prawo zwrdcenia sie do

sprzedawcy z zgdaniem ponownego rozpatrzenia sprawy z udziatem

rzeczoznawcy.

W sprawach nieuregulowanych w niniejszych zasadach ma zastosowanie

KODEKS CYWILNY

10)Gwarancja nie wylgcza uprawnien Kkupujgcego wobec sprzedawcy

wynikajgcych z niezgodnosci towaru z umowa.

11)Adnotacje o przedtuzeniu gwarancji:

- gwarancje przedtuzono do dNHa .........ccoooiiiiiiiiii e ——————————————

- gwarancje Przedtuzono dO N8 ........coooeeiiiiiiiiiii e

- gwarancje przedtuzono dO AN ........oooiiiiiiiiiiiiie e

Data, podpis, pieczatka

47



Druk $cistego zarachowania

KARTA GWARANCYJNA

na: Przenosnik slimakowy T 206/4

Producent udziela gwarancji na okres 24 miesiecy od daty sprzedazy.

1) Na terenie Polski gwarancje sprawuje: POM w Augustowie Sp. z 0.0.
ul. Tytoniowa 4; 16-300 Augustow

tel. 87 643 34 76 do 78 wew. 135; 87 643 58 69

tel. kom. 668 676 216; fax. 87 643 58 72

2) Poza granicami kraju obstuge gwarancyjng w imieniu producenta wykonuje
sprzedawca.

NP = o 74 =T F- L o3 Y OO RTROR

AAIES SPIZEAAWECY ...ttt e e e e e e e e e e e et e bt ettt e et e e e e e e e e e e s e s e aa e nnnannnee s

podpis i piecze¢ sprzedazy
Przy reklamacji nalezy okaza¢ karte gwarancyjna.
UWAGA DLA NABYWCY!

Kupujacy sprzet powinien doktadnie przejrze¢ Karte
Gwarancyjng i odmoéwi¢ jej przyjecia jezeli jest wypetniona
niekompletnie lub posiada jakiekolwiek poprawki.

48



KUPON REKLAMACYJNY NR 4

nazwa wyrobu

Nr fabryczny

Data zakupu

podpis i stempel punktu sprzedazy

Nr protok. reklam.

Gwarancja przedt. dn.

Wypetniony dwustronnie kupon przestac
do producenta wraz z protokotem reklam.

KUPON REKLAMACYJNY NR 1

nazwa wyrobu

Nr fabryczny

Data zakupu

podpis i stempel punktu sprzedazy

Nr protok. reklam.

Gwarancja przedt. dn.

Wypetniony dwustronnie kupon przestac
do producenta wraz z protokotem reklam.

KUPON REKLAMACYJNY NR 3

nazwa wyrobu

Nr fabryczny

Data zakupu

podpis i stempel punktu sprzedazy

Nr protok. reklam.

Gwarancja przedt. dn.

Wypeltniony dwustronnie kupon przestac
do producenta wraz z protokotem reklam.

49

KUPON REKLAMACYJNY NR 2

nazwa wyrobu

Nr fabryczny

Data zakupu

podpis i stempel punktu sprzedazy

Nr protok. reklam.

Gwarancja przedt. dn.

Wypetniony dwustronnie kupon przestac
do producenta wraz z protokotem reklam.



Sprzet technicznie sprawny
po naprawie — odebralem

Podpis uzytkownika

Sprzet technicznie sprawny
po naprawie — odebraltem

Podpis uzytkownika

Sprzet technicznie sprawny
po naprawie — odebralem

Podpis uzytkownika

50

Sprzet technicznie sprawny
po naprawie — odebralem

Podpis uzytkownika



DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

€ q

DLA MASZYNY

Zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Gospodarki z dnia 21 pazdziernika 2008r.
(Dz. U. Nr 199; poz.1228) i Dyrektywag Unii Europejskiej 2006/42/WE z dnia 17 maja 2006r.

( , Pracowniczy Osrodek Maszynowy
\ ) w Augustowie Sp. z 0.0.

ul. Tytoniowa 4; 16-300 Augustéw

deklaruje z petng odpowiedzialnoscig, ze maszyna:

Przenosnik slimakowy

Typ: T 206/4

do ktorej odnosi sie niniejsza deklaracja spetnia wymagania:

Rozporzadzenia MG z dnia 21 pazdziernika 2008r. w sprawie zasadniczych wymaganh dla
maszyn (Dz. U. Nr 199; poz. 1228) i Dyrektywy Unii Europejskiej 2006/42/WE z dnia 17maja
2006r. oraz Rozporzadzenia MG z dnia 21 sierpnia 2007 w sprawie zasadniczych wymagan

dla sprzetu elektrycznego (Dz. U. Nr 155; poz.1089) | Dyrektywy Unii Europejskiej
2006/95/WE z dnia 12 grudnia 2006r.

Osoba odpowiedzialna za dokumentacje techniczng maszyny:
Wactaw Grabowiecki ul. Tytoniowa 4; 16-300 Augustow

Do oceny zgodnosci zostaty zastosowane nastepujgce normy:

PN-EN 618+A1:2011
PN-EN 1SO 4254-1:2013-08
PN-EN ISO 12100:2012
PN-EN 60204-1:2010
PN-EN 60204-1:2010/AC:2011
PN-EN ISO 13857:2010

Niniejsza deklaracja zgodnoS$ci WE traci swoja wazno$c¢ jezeli maszyna zostanie zmieniona
lub przebudowana bez zgody producenta

WICEPREZES ZARZADU

/7

Augustow, 07.01.2015

Miejsce i data wystawienia

Odsprzedajac maszyne powyzszy dokument przekazac¢ nabywcy.




